
 
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  12-02-2021  με   αριθμό    4130    Ερώτηση    του    Βουλευτή 

  κ.  Μ. ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23598-γ’ από 22-02-2020 Έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 662/ 13-02-2020 Αναφοράς του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι η ουσιαστική 
αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση της 
ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, συστηματικό και 
υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την 
επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου 
δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Στην κατεύθυνση αυτή, επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), ως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει]. Προς υλοποίηση των διατάξεων του ως άνω π.δ/τος, με Απόφαση 
του Αρχηγού του Σώματος κατανεμήθηκαν σε αυτές, επί νέας βάσης, οι οργανικές θέσεις του 
αστυνομικού προσωπικού γενικών καθηκόντων, των Ειδικών Φρουρών και των Συνοριακών 
Φυλάκων. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στην ενίσχυση με αστυνομικό προσωπικό της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Λάρισας, σημειώνεται ότι θα καταβληθεί περαιτέρω προσπάθεια κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις τρέχοντος έτους. Καθίσταται δε γνωστό ότι η εν λόγω Διεύθυνση είναι από τις 
πλέον καλά στελεχωμένες, δεδομένου ότι η υπάρχουσα δύναμη αστυνομικού προσωπικού 
είναι μεγαλύτερη της οργανικής. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι, στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των  προκαθορισμένων  μεταρρυθμίσεων, επανεκτιμώνται οι ανάγκες 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι  
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απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης 
του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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